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Αγιασμός έναρξης σχολικού έτους στο Γυμνάσιο 
της Ιεράς Επισκοπής Μπουκόμπας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μετά από ένα μήνα διακοπών, ξεκίνησε το νέο σχολικό έτος
2024 στο Γυμνάσιο «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» της Ιεράς Επισκοπής 
Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας.

Το Σάββατο 13 Ιανουαρίου 2024, με την ευκαιρία της δεύτερης εορτής του Οσίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου, δηλαδή ανήμερα της 9ης επετείου από την αγιοκατατάξη 
του, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. 
Χρυσόστομος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό των Οσίων Παϊσίου και 
Πορφυρίου του Σχολείου, όπου εκκλησιάσθηκαν οι μαθητές.
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Στο κήρυγμα μετά το Ευαγγέλιο ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος 
μιλώντας για τον Όσιο Παΐσιο σαν παράδειγμα ζωής, παρουσίασε «την αγάπη του 
Οσίου για τους ανθρώπους, που τους δεχόταν όλη μέρα και άκουγε τα προβλήματα 
τους και τα έκανε δικά του, την ολονύκτιο προσευχή για τους ανθρώπους που 
βρίσκονταν σε δυσκολία, και για το προορατικό χάρισμα, με το οποίο καθοδηγούσε 
τους ανθρώπους στην επίλυση των προβλημάτων τους και στην επίγνωση του 
Χριστού».
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Στη συνέχεια ακολούθησε ο Αγιασμός για την έναρξη του σχολικού έτους και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος ευχήθηκε το φωτισμό του Χριστού σε 
καθηγητές και μαθητές.

Μετά το πέρας στου Αγιασμού ο Σύλλογος των Καθηγητών είχε την ευκαιρία να 
συναντηθεί με τον Θεοφιλέστατο και να έχουν διάλογο για την πορεία του 
Σχολείου.
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Ο Θεοφιλέστατος μίλησε, μεταξύ άλλων, για την πρόοδο του Σχολείου και ζήτησε 
να έχουν αγάπη για τους μαθητές.

«Αυτό θα είναι η προϋπόθεση για την επιτυχία των μαθητών και του Σχολείου. Σας 
παρακαλώ να αγαπάτε αυτά τα παιδιά, γιατί είναι τα δικά μου παιδιά», ανέφερε 
χαρακτηριστικά ο Θεοφιλέστατος.
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Στο Σχολείο φοιτούν 200 μαθητές από τους οποίους 65 είναι υπότροφοι της Ιεράς 
Επισκοπής Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας, με χορηγούς, από φίλους της 
Ιεραποστολής στην Ελλάδα και την Κύπρο και την Ιεραποστολική Αδελφότητα 
«ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ ΠΑΤΡΟΚΟΣΜΑ ΑΡΝΑΙΑΣ».
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